

中總接待屠光紹一行



屠光紹(前排右四)與中總首長、長三角委員會正副主席合照。

[香港商報訊] 上海市常務副市長屠光紹一行日前到訪香港中華總商會，受到中總會長楊釗，副會長袁武、李德麟，榮譽會長林廣兆、林銘森等的熱情接待，雙方共商滬港合作新機遇。

楊釗表示，上海與香港都是國家兩個重要的金融中心，兩者可以進一步加強優勢互補，在大中華金融市場有不同分工，在促進人民幣國際化、推動國家金融業務長遠發展等方面扮演關鍵角色。楊釗認為，除了金融方面，香港與上海在專業服務、現代服務業等領域的合作潛力非常大，該會兩年多前成立長三角委員會後，先後組織訪問團到上海、江蘇、浙江，除了考察當地商機及最新發展，並舉辦交流活動，為兩地政商界搭建溝通平臺，該會並計劃4月中下旬再次組團到上海考察，探討在現代服務業和文化創意產業等領域的合作。

屠光紹指出，香港在法律、人才、管理等方面具有優勢，滬港在經濟合作的過程中可形成合力，促進各自發展，提高兩地在全球的整體競爭力，達致雙贏。他表示，一直以來滬港合作緊密，兩地政府已建立定期會面及磋商機制，促進滬港在金融等多個產業方面的合作，而香港中華總商會多年來在推動香港與上海以至內地的經濟合作上發揮重要作用，他希望雙方加強聯繫，繼續探索在不同領域深化兩地合作的路向。

是次到訪的上海市領導尚包括：市港澳辦副主任張伊興、市港澳辦港澳處處長錢玉林等。出席的中總成員尚包括：常務會董劉鐵成、鄧楊詠曼，會董劉坤銘。

黃靜文獲任廠商會行政總裁

[香港商報訊] 香港中華廠商聯合會宣佈委任黃靜文為該會新任行政總裁，由今年7月1日起生效，接替將於8月1日離任的行政總裁梁世華。

廠商會會長施榮懷歡迎黃靜文加入廠商會出任行政總裁。他表示，黃靜文1990年加入政府職系，並於2009年獲行政長官於政治任命制度下委任為政制及內地事務局副局長，任期由2009年11月至2012年6月。

黃靜文具備豐富公共行政經驗，曾在多個決策局及政府部門服務，作風務實、處事穩重，兼具出色的管理及溝通技巧，相信在她的領導下，秘書處必能切實執行各項會務政策，積極協助會員開拓海內外市場

及建立品牌，促進廠商會長遠及持續的發展。

施榮懷衷心感謝現任行政總裁梁世華過去6年對廠商會所作出的貢獻，並讚揚他在任內致力發展會務及協助提升廠商會的機構管治。

黃靜文曾於民政事務總署、政務司司長辦公室、前工商及科技局、前貿易署、前工商科及前經濟科任職。她在擔任前貿易署助理署長期間，負責統籌香港參與亞太經濟合作組織有關關稅和政府採購的事宜。而在前工商及科技局擔任首席助理秘書長期間，其工作包括協助香港資訊科技業界開拓商機，以及推動社會各界廣泛應用資訊科技。

黃靜文擁有香港大學社會科學學士、紐約州立大學文學碩士，以及哈佛大學公共行政碩士學位。

全港各區工商聯新春聯歡

[香港商報訊] 記者張藝博報道：全港各區工商聯日前假慶祝會舉行癸巳年新春聯歡晚會，新任會長李添麟聯同一衆首長向來賓致以新春的祝福。中聯辦副主任林武、醫療輔助隊總監許偉光、油尖旺區議會副主席高寶齡、中聯辦九龍工作部副部長盧寧等出席主禮，嘉賓好友、會董會員逾300人歡聚一堂、暢敘友情。

李添麟致歡迎辭時介紹了該會會務成績，他說，過去一年，該會不斷開拓進取，為聯會添上了精采的一筆，會長及全體同仁頑強拼搏，憑着高度的責任感和奉獻精神，進一步發揮該會的實力，為香港經濟繼續繁榮做出了一定的貢獻。他亦感謝歷屆會長同仁的貢獻，相信在



全港各區工商聯日前舉行癸巳年新春聯歡晚會，賓主合照。

信興連續23年贊助港藝術節

[香港商報訊] 信興集團一向支持香港的藝術發展，今年已是連續第23年贊助藝壇一年一度的盛事——香港藝術節，其贊助節目「澳洲室樂團」音樂會已於3月15日假香港大會堂音樂廳圓滿舉行。

信興集團副主席蒙德揚及信興電器貿易有限公司董事蒙倩兒特別安排中場酒會招待一衆嘉賓。多位城中名人应邀出席，包括：行政長官夫人梁唐青儀、周亦卿博士夫人、王英偉夫人、陳繁昌教授夫人及姚廷。

信興集團副主席蒙德揚表示：「信興已經連續23年支持香港藝術節，適逢今年是信興集團成立60周年的大日子，能夠欣賞到蜚聲國際的澳洲室樂團充滿生氣的演出，真是令人特別興奮！我們會繼續推廣文藝，支持在香港舉辦之不同類型的藝術活動。」



梁唐青儀(左二)與蒙德揚(左一)、蒙倩兒(中)等合照。

澳洲室樂團成立於1975年，藝術總監李察·托尼提1989年獲任命為藝術總監及樂團首席。樂團每年為世界各地的觀眾演奏，在澳洲本地更有逾萬名會員。樂團獨樹一格，不僅演出經典的古典樂作品，還開展創新的跨領域項目，並積極委約新作。

東華三院癸巳年董事局就職

陳婉珍膺主席

[香港商報訊]

記者張藝博報道：東華三院壬辰年和癸巳年董事局交接典禮昨日在東華醫院舉行，陳婉珍膺癸巳年董事局主席，新一屆董事局成員在民政事務局局長曾德成監誓下隆重就職。

陳婉珍致辭時表示，東華三院將積極配合政府政策回應市民的殷切需求，不斷改善現有服務及拓展新工作，使東華多元化而優質的慈善福利事業得以源遠流長，惠及社會各個階層的人士。來年東華服務的發展將以「家庭為本」及「地區承托」為重點，致力重建家庭的核心價值，增強家庭成員的抗逆能力，發揮家庭應有的功能，以維護香港社會的穩定和諧及促進發展。

提升服務質素推新服務計劃

陳婉珍說，東華未來將繼續提升服務質素及推展新服務計劃，包括推展多個大型重建計劃；發展醫療服務，開拓中西醫服務合作新模式，今年將於廣華醫院營運全港首個以中醫主導的中西醫結合病房；與時俱進，創新教育課程等。她說，安老和扶貧是值得關注的重點，東華將開展更多安老、扶貧工作，改善基層生活水平。在扶助弱勢社群就業方面，東華將繼續拓展轄下的社會企業，並即將開辦花籃禮品工場等新項目，以增加弱能人士的培訓及就業機會。弘揚東華三院「源遠流長」的慈善精神，惠澤社群。

曾德成致辭時表示，東華與香港社會同步



東華三院癸巳年董事局成員宣誓就職，曾德成主持監誓。



上年董事局主席陳文綺慧(左)移交契據及印信予新一屆董事局主席陳婉珍。

潮州商會清明公祭

[香港商報訊] 記者謝巧玲報道：

慎終追遠、清明省親是中國人的傳統美德。清明省墓是香港潮州商會恒常活動之一，一如以往，該會選定了昨日進行「公祭儀式」，以祭先人。昨日早上天公造美，天色放晴，會長周振基一行43人帶備祭品、鮮花，前往和合石潮州墳場，再到沙嶺邊境禁區的潮州墳場進行清明公祭。出席的首長、會員鄉親按傳統儀式向先人拜祭，以示敬意。

公祭儀式上，主祭周振基，在副會長張成雄，常董陳捷貴，會董馬昭祥、胡澤文陪祭下，在先人墳前進行上香、獻鮮花、獻寶帛、獻茶、獻酒等儀式，全體同人恭敬地向公墓行三鞠躬禮，而43位團員中，其中有一位80多歲的潮籍鄉親不辭勞苦，前來拜祭先人，有心有力，令人感動；身教重於言教，亦有鄉親帶同就讀中一的女兒，一起向先人拜祭，將中國人傳統美德薪火相傳。

省墓後大隊前往酒家午宴，共敘情誼，場面熱鬧溫馨。出席的團員包括：張成鈞、林麗貞、董喜隆、楊月貞、張成偉、張美娟、黃國權、張佩芳、馮寶賀、張麗春、曹寶柏、張成鈞、林楓林、王小暉、李嘉偉、蔡平、劉素清、利素勤、林梅、尹智群、陳黛藍、李東、陳少華等。



出席的首長、會員鄉親大合照。

主祭周振基在副會長張成雄等首長陪同下，向先人獻祭品。

僑媛會成立暨首屆會董就職

[香港商報訊] 香港僑媛會成立暨第一屆會董會就職典禮日前假龍堡國際宴會廳隆重舉行。原中聯辦副主任陳鳳英，全國人大常委會基本法委員會副主任梁愛詩，立法會議員、民建聯主席譚耀宗，中國僑聯副主席王榮寶，民政事務局副局長許曉暉，中聯辦協調部副部長廖勤，新界工作部部長高級助理何平等嘉賓特地出席。高朋滿座，氣氛熱烈。

據介紹，在接近一年的籌備期間，僑媛會多次參加不同社區舉辦的關心民生及有助社會和諧的聯誼活動，鼓勵會員熱心參與社會事務及推動義工服務，帶動家人及朋友，發揮互助互愛精神，回饋社會。

香港僑媛會架構包括：創會會長蕭莫靜璇，主席區艷龍，秘書長楊潔玲，司庫李淑兒，發展部梁媛霞、葉曹麗容，公關部凌靖、陳麗麗，康樂及活動部梁睿凌、黃美鳳等。



香港僑媛會成立暨第一屆會董會就職典禮日前舉行，賓主合照。